
 فرم طرح روزانه
 

 تعداد واحد : مبیلیوپیآآشنایی با  عنوان درس : طرح درس جلسه شماره : 
 

 چشم پزشکی موضوع درس :  ترم :   پزشکی:رشته تحصیلی 

 دکتر عبدالرضا مدقالچی تدوین کننده :  چشم گروه آموزشی :   مبیلیوپیآاهداف کلی: 

 فعالیتهای بعد از تدریس  دریس : فعالیتهای حین ت  فعالیتهای قبل از تدریس : 

 :هدفهای رفتاری  رئوس مطالب: ) اهداف جزیی( 
 ) فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود( 

 -استاد نحوه ارائه درس  طبقه حیطه

 دانشجو
 –روشها 

 –رسانه 

 وسیله 

 –زمان

 دقیقه 
و  شیوه ارزشیابی

 :فعالیتهای تکمیلی
 سلام واحوال پرسی

 معرفی درس

 پیش آزمون

 سیکلوپلژیک رفراکشین 

 مبیلیوپیآتعریف 

 مبیلیوپیآانواع 

 مبیلیوپی رفراکتیوآ

 سموسیمبیلیوپی استرابآ

 مبیلیوپی محرومیتیآ

 ارگانیک مبیلیوپیآ

 مبیلیوپی معکوسآ

 مبیلیوپی ایدیوپاتیک آ

 مبیلیوپیآتشخیص 

 روشهای درمانی 

 پیش اگهی درمان
 
 
 
 

 ط مطلوب برقرار نماید.با استاد و همکلاسیها ارتبا

 یادگیری شرکت نماید –درفرایند یاددهی 

 امبیلیوپی تعریف کند

 نام ببرد %90انواع امبیلیوپی را با دقت 

بیاان %90راههای تشخیص امبیلیوپی راباا دقات 

 کند

 سیکلوپلژیک رفراکشین را شرح دهد

 شرح دهدرا ریسک فاکتورهای امبیلیوپی 

 انواع امبیلیوپی را نام ببرد

 امبیلیوپی رفراکتیو را شرح دهد

 سموس شرح دهدیامبیلیوپی استراب

 امبیلیوپی محرومیتی را شرح دهد

 ارگانیک را شرح دهدوپی امبیلی

 امبیلیوپی معکوس را شرح دهد

 امبیلیوپی ایدیوپاتیک را شرح دهد

 تعیین کند %90دید مرکزی دو بیمار را با دقت 

تشاخیص  %90امبیلیوپی را در دو بیماار باا دقات 

 دهد

 نام ببردرا روشهای درمان امبیلیوپی 

 روش درمانی بستن را شرح دهد

 یعاطف

 عاطفی

 شناختی

 شناختی
 

 شناختی

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی

 شناختی
 

 شناختی

 شناختی

 شناختی
 

 شناختی

 شناختی
 

 حرکتی
 

 حرکتی

 شناختی

 شناختی

 

 
 

 

 ج

 واکنش

 واکنش

 دانش 

 ادراک
 

 ادراکی
 ج

 ادراک

 دانش
 

 دراکا

 ادراک
 

 ادراک
 

 ادراک
 

 ادراک
 

 ادراک
 

  ادراک
 

 دقت وسرعت
 

  قت د

 ادراک

 ادراک 

 به نام خدا -1
 

 احوالپرسی-2

 

 اماده سازی-3
 

 ارایه درس جدید-4
 

 :سنجش اغازین4-1

 :اهداف رفتاری جدید4-2

 :ارزشیابی تکوینی4-3

 :جمع بندی4-4
 

 :ارزشیابی4-5
 

 :فعالیت تکمیلی4-6

 

 استاد

 استاد

 ستادا

 استاد

 دانشجو

 استاد

 دانشجو

 استاد

 استاد

 دانشجو

 سخنرانی

 

 اسلاید

پرسش و 

 پاسخ

 دقیقه 1

 دقیقه 2

 دقیقه12

 قیقهد 8 

 دقیقه10

 دقیقه 33

 دقیقه10

 دقیقه 5

 دقیقه 5

 دقیقه 5

 

شرکت فعال در  -گوش دادن

 کلاس 

 پیگیری فعالیت های یاد گیری 

   یستآزمون ت –پاسخ به سوالات 

 سوالات پاسخ به 

 آزمون  -نگاه کردن به اسلاید

 تستآزمو ن  –مطالعه جزوه 

 دقیقه  105مدت جلسه :  کلاسعرصه آموزش:  1401-1402تاریخ تنظیم :  چشم پزشکی عمومی دکتر جوادی کتاب منابع : 
 ..( دریافت ، واکنش ، ارزش گذاری، سازماندهی ارزش درونی شدن ارزش ها حیطه عاطفی )نگرش و. -2  حیطه شناختی ، دانش ، ادراک ، تجزیه و تحلیل ، ترکیب ، ارزشیابی  -1

 «تقلید اجرای مستقل ، دقت ، هماهنگی حرکات ، عادی شدن » حیطه روان حرکتی  -3
 

 



 

 فرم طرح روزانه
 

 تعداد واحد : آشنایی با استرابیسموس  عنوان درس : طرح درس جلسه شماره : 
 

 وع درس : چشم پزشکی موض ترم :  رشته تحصیلی : 

 تدوین کننده : دکتر عبدالرضا مدقالچی  گروه آموزشی : چشم   استرابیسموساهداف کلی: 

 فعالیتهای بعد از تدریس  فعالیتهای حین تدریس :   فعالیتهای قبل از تدریس : 

 هدفهای رفتاری : رئوس مطالب: ) اهداف جزیی( 

 بود(  ) فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد

 -استاد نحوه ارائه درس  طبقه حیطه

 دانشجو

 –روشها 

 –رسانه 

 وسیله 

 –زمان

 دقیقه 

شیوه ارزشیابی و 

 فعالیتهای تکمیلی:

 سلام واحوال پرسی

 معرفی درس

 پیش آزمون

 انواع استرابیسموس را نام ببرد

 های تشخیص استرابیسموس رابیان کندهرا

 نداسترابیسموس اشکار و مخفی را تعریف ک

 انواع ایزوتروپی را نام ببرد

 ایزوتروپی مادرزادی را شرح دهد

 ایزوتروپی تطابقی را شرح دهد

 ایزوتروپی فلجی شرح دهد

 اگزوتروپی توضیح دهد

 انواع اگزوتروپی نام ببرد

 اگزوتروپی مادرزادی شرح دهد

 اگزوتروپی فلجی را شرح دهد

 اگزوتروپی پایه را شرح دهد

 ا توضیح دهداگزوتروپی محدودیتی ر

  سیکلوپلژیک رفراکشین را توضیح دهد

 با استاد و همکلاسیها ارتباط مطلوب برقرار نماید. 

 یادگیری شرکت نماید –درفرایند یاددهی 

 نام ببرد %90انواع استرابیسموس را با دقت 

 بیان کند%90راههای تشخیص استرابیسموس رابا دقت 

 نجام دهددر یک بیمار ا %90تسست کاور را با دقت 

 تشخیص دهد %90استرابیسموس اشکار ومخفی رابا دقت 

 دربیمار تشخیص دهد%90ایزوتروپی با دقت 

 نام ببرد %90انواع ایزوتروپی رابا دقت 

 شرح دهد %90ایزوتروپی مادرزادی را با دقت 

 شرح دهد %90ایزوتروپی تطابقی رابا دقت 

 دهددراسلاید تشخیص  %90ایزوتروپی تطابقی رابا دقت 

 شرح دهد %90ایزوتروپی فلجی با دقت 

 نام ببرد %90انواع اگزوتروپی را با دقت 

 دربیمار تشخیص دهد %90اگزوتروپی رابا دقت 

 شرح دهد %90اگزوتروپی مادرزادی را با دقت 

 شرح دهد %90اگزوتروپی فلجی رابا دقت 

 شرح دهد %90اگزوتروپی پایه رابا دقت 

 بیان کند %90دقت اگزوتروپی محدودیتی را با 

 سیکلوپلژیک رفراکشین را شرح دهد

 عاطفی

 عاطفی

 شناختی

 شناختی

 حرکتی

 حرکتی

 حرکتی

 شناختی

 شناختی

 شناختی

 حرکتی 

 شناختی

 شناختی

 شناختی 

 شناختی

 شناختی

 شناختی

 شناختی

 شناختی

 واکنش

 واکنش

 دانش 

 ادراکی

 دقت وسرعت

 اجرای مستقل

 اجرای مستقل

 دانش

 ادراکی

 ادراکی

 قتد

 ادراکی

 ادراکی

 ادراکی

 ادراکی 

 ادراکی

 ادراکی

 ادراکی

 ادراکی

 به نام خدا -1
 

 احوالپرسی-2

 

 اماده سازی-3
 

 ارایه درس جدید-4
 

 :سنجش اغازین4-1

 :اهداف رفتاری جدید4-2

 :ارزشیابی تکوینی4-3

 :جمع بندی4-4
 

 :ارزشیابی4-5
 

 :فعالیت تکمیلی4-6

 

 استاد

 استاد

 استاد

 استاد

 دانشجو

 استاد

 دانشجو

 استاد

 استاد

 دانشجو

 سخنرانی

 

 اسلاید

پرسش و 

 پاسخ

 دقیقه 1

 دقیقه 2

 دقیقه12

 قیقهد 8 

 دقیقه10

 دقیقه 33

 دقیقه10

 دقیقه 5

 دقیقه 5

 دقیقه 5

 

شرکت فعال در  -گوش دادن

 کلاس 

پیگیری فعالیت های یاد 

 گیری 

آزمون  –پاسخ به سوالات 

   یستت

 پاسخ به سوالات 

 آزمون  -به اسلایدنگاه کردن 

 تستآزمو ن  –مطالعه جزوه 

 دقیقه  105مدت جلسه :  کلاس عرصه آموزش:  1401-1402تاریخ تنظیم :  چشم پزشکی عمومی دکتر جوادی کتاب منابع : 
 


